

Dohoda

**o užívaní účelovej komunikácie (Lesná cesta Chotárna dolka - rekonštrukcia)
uzatvorená v zmysle ustanovenia § 51 Občianskeho zákonníka**

Článok I.

Účastníci dohody:

Účastník dohody č. 1:

LESY Slovenskej republiky, štátny podnik

Námestie SNP č. 8, 975 66 Banská Bystrica

V zastúpení : Ing. Ctibor Határ, generálny riaditeľ

IČO : 36 038 351

IČ pre DPH : SK 2020087982

DIČ : 2020087982

Zapísaný v Obchodnom registri Okresného súdu v Banskej

Bystrici dňa 29.10.1999, oddiel Pš, vložka č. 155/S

(ďalej len „ účastník č. 1 „)

Účastník dohody č. 2:

Mestské lesy Dobšiná, spol. s r.o.

Turecká 54, 049 25 Dobšiná

V zastúpení : Ing. Vlasta Ruppová, konateľka spoločnosti

IČO: 31683410, DIČ: 2020500757, IČ DPH: SK 2020500757

BANKOVÉ SPOJENIE: Slovenská sporiteľňa, pob. Dobšiná, č.úctu: 0099644163/0900

Zapísaný v Obchodnom registri Okresného súdu Košice I. dňa 31.12.1993, oddiel Sro, vložka č.4039/V. Účastník dohody č.2 je platcom DPH.

(ďalej len „ účastník č. 2 „)

Článok č. II.

Účel uzatvorenia dohody a predmet dohody

Táto dohoda sa uzatvára s cieľom povolenia užívania účelovej komunikácie – investičnej cesty Lesná cesta Chotárna dolka - rekonštrukcia, ktorá je v správe Lesov SR š.p. OZ Rožňava, na prejazd motorových vozidiel vykonávajúcich prepravu nákladov a osobných motorových vozidiel pre účastníka dohody č. 2, prípadne jeho subdodávateľov.

	Číslo HIM	Názov komunikácie - cesty	dĺžka v km
Líniová stavba		Lesná cesta Chotárna dolka - rekonštrukcia	1,7

Líniová stavba je umiestnená na pozemkoch nachádzajúcich sa v k.ú. Dobšiná čiastočne vo vlastníctve účastníka dohody č. 1 a čiastočne vo vlastníctve účastníka dohody č.2.

Článok č. III

Doba platnosti dohody

Dohoda o spoločnom užívaní LC sa uzatvára **na dobu určitú**, odo dňa účinnosti tejto dohody **do 31.12.2018.**

Článok č. IV **Výška a splatnosť náhrady za užívanie účelovej cesty**

1. Výška náhrady za používanie LC Chotárna dolka – rekonštrukcia je určená dohodou zmluvných strán s odkazom na zákon č. 18/1996 Z.z. na sumu **6.542.- € bez DPH ročne**, slovom šesťtisícpäťstoštyridsaťdva Eur ročne bez DPH, ktorú sa zaväzuje hradiť účastník č.2 účastníkovi č. 1. Vyššie uvedenú čiastku je nutné chápať ako čistú náhradu bez DPH stanovenú vo výške 30% z ceny obstarania líniovej stavby : „ Lesná cesta Chotárna dolka – rekonštrukcia „,
2. Náhrada po roku 2013 je splatná do 14 dní od doručenia faktúry účastníkom č.1 a to polročne vopred v prospech účtu: 1366968854/0200 LESY SR, š.p. Banská Bystrica, Odštepny závod Rožňava s tým, že po účinnosti Dohody, je prvá náhrada za rok 2013 v alikvotnej čiastke splatná do 14 dní od doručenia faktúry účastníkom č.1 v prospech účtu: 1366968854/0200 LESY SR, š.p. Banská Bystrica, Odštepny závod Rožňava.

Článok č. V. **Zmluvná pokuta**

V prípade oneskorenej úhrady náhrady v zmluvne dohodnutej výške a termíne účastník č. I bude účtovať zmluvnú pokutu vo výške 0,05 % z nezaplatenej sumy za každý deň omeškania.

Článok č. VI **Vzájomné práva a povinnosti zúčastnených strán**

Zúčastnené strany sa musia riadiť Usmernením MP SR č. 1971/2009-720/901 zo dňa 14.mája 2009 o preukazovaní oprávnenia na využívanie lesných ciest a používania lesných pozemkov.

Lesy SR š.p. OZ Rožňava požadujú od firmy Mestské lesy Dobšiná spol. s r.o. splnenie nasledovných požiadaviek :

1. Účastník dohody č. 2 (Mestské lesy Dobšiná spol. s r.o.) pri prejazdoch po predmetnej ceste nebude svojou činnosťou neprimerane obmedzovať, prípadne ohrozovať bežnú prevádzku Lesov Slovenskej republiky, štátny podnik Banská Bystrica.
2. Pri poškodení predmetnej cesty, uvedené v článku II. tejto dohody, účastníkom dohody č.2 a jeho subdodávateľmi musia Mestské lesy Dobšiná spol. s.r.o. na vlastné náklady vykonať jej urýchlenú opravu a cestu uviesť do pôvodného stavu v čo najkratšom čase.
3. Dodržiavať max. rýchlosť 30 km/h pre všetky dopravné prostriedky.
4. V prípade znečistenia cesty od hlíny a blata, ktoré spôsobí účastník dohody č.2 prípadne jeho subdodávateľa, zabezpečiť jej vyčistenie , najneskôr do 24 hodín, v prípade znečistenia následkom úniku ropných látok zabezpečiť vyčistenia cesty okamžite.

Pri nedodržaní vyššie uvedených podmienok si Lesy SR š.p. OZ Rožňava vyhradzuje právo zamedziť vstup na predmetnú cestu účastníkovi dohody č. 2 ako aj jeho subdodávateľom a zmluvným partnerom až do odstránenia zistených nedostatkov.

Článok č. VII

Zmeny v dohode

Prípadné zmeny v dohode budú riešené so súhlasom obidvoch účastníkov dodatkom k dohode, ktorého návrh predloží jeden z účastníkov a bude mať písomnú formu a bude tvoriť neoddeliteľnú súčasť tejto dohody.

Článok č. VIII Úhrada nákladov na údržby a opravy

Náklady na bežnú údržbu, opravu, rekonštrukciu lesnej cesty bude znášať vlastník cesty t.j. Účastník č.1 .V prípade poškodenia cesty spôsobenej činnosťou Účastníka č.2 zabezpečí tento opravy na vlastné náklady, podľa článku IV odst. 2 tejto Dohody.

Článok č. IX Účinnosť dohody

Dohoda o užívaní účelovej komunikácie odsúhlasená a podpísaná všetkými účastníkmi zmluvy nadobúda platnosť dňom podpisu zmluvných strán a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv na základe zákona čísla 546/2010 Z.z.

Článok č. X Skončenie dohody

Pri porušení ktoréhokoľvek ustanovenia tejto dohody účastníkom dohody č.2 je účastník dohody č.1 oprávnený okamžite odstúpiť od tejto dohody, s čím účastník dohody č.2 výslovne súhlasí. Poznámka : V prípade neprebratia poštovej listiny účastníkom dohody č.2, sa toto bude považovať za doručené.

Článok č. XI Záverečné ustanovenia

1. Ak nie je v tejto dohode uvedené inak, riadia sa vzájomné vzťahy zúčastnených strán Občianskym zákonníkom.
2. Dohoda bola napísaná v 6 rovnopisoch, z ktorých strany obdržia :
4 rovnopisy Účastník č.1 a 2 rovnopisy Účastník č.2
3. Dohoda bola nahlas prečítaná , vysvetlená a na znak slobodnej vôle vlastnoručne podpísaná.
4. Zmluvné strany výslovne súhlasia so zverejnením tejto dohody v jej plnom rozsahu vrátane príloh a dodatkov v centrálnom registri zmlúv vedenom na Úrade vlády SR.

V Banskej Bystrici dňa: 17.DEC.2013

Účastník č. 1 :

LESY SR, š.p. Banská Bystrica,
v zastúpení :
Ing. Ctibor Határ,
generálny riaditeľ

.....

Účastník č. 2 :

Mestské lesy Dobšiná spol. s r.o.
v zastúpení :
Ing. Vlasta Ruppová, konateľka
spoločnosti

.....

